

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Kwolicka
NO_DOC_EXT:	2018-160422
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	k.wolicka@gmina.dlugoleka.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie
Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji
Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Długoleka
Długoleka, ul. Robotnicza 12
Mirków
55-095
Polska
Osoba do kontaktów: Anna Kranc
Tel.: +48 713230217
E-mail: a.kranc@gmina.dlugoleka.pl
Faks: +48 713230204
Kod NUTS: PL518
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://dlugoleka.bip.net.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Usługa polegająca na udzieleniu kredytu długoterminowego, złotówkowego dla Gminy Długoleka z siedzibą w Długolece na pokrycie planowanego deficytu w kwocie 10.689.100,00 zł.
Numer referencyjny: RI.271.31.2018.AK
- II.1.2) **Główny kod CPV**
66113000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia są usługi polegające na udzieleniu kredytu długoterminowego, złotówkowego dla Gminy Długoleka z siedzibą w Długolece na pokrycie planowanego deficytu w kwocie 10.689.100,00 zł, na sfinansowanie zadań inwestycyjnych pod nazwą:
1) „Rozbudowa Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Mirkowie wraz z budową sali gimnastycznej” w kwocie 5 975 600,00 zł.;
2) „Budowa dróg na terenie gminy Długoleka” w kwocie 4 713 500,00 zł.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
22/10/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

INSPEKTOR
ds. ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH:
Anna Kranc

Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: Kwoicka
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-139079
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 181-410216
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/09/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia: pkt. 1.4.6

Zamiast:

1.4.6 Odsetki od wykorzystanego kredytu naliczane w okresach miesięcznych i spłacane w dniach spłaty kapitału.

Bank nie pobiera prowizji i opłat:

- za przelew środków na rachunek Gminy,
- od uruchomienia kredytu,
- od zmian umowy
- od niewykorzystanego kredytu lub jego części.

Kapitalizacja odsetek jest niedopuszczalna.

Powinno być:

1.4.6 Odsetki od wykorzystanego kredytu naliczane w okresach miesięcznych i spłacane w dniach spłaty kapitału.

Bank nie pobiera prowizji i opłat:

- za przelew środków na rachunek Gminy,
- od uruchomienia kredytu,
- od zmian umowy

Kapitalizacja odsetek jest niedopuszczalna.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/10/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 07/11/2018

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/10/2018

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 07/11/2018

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**